



Голос Времени

8 ИЮНЯ
СУББОТА 2013

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 43 (7430)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ День социального работника

В этой службе случайных людей нет

Сегодня многие пожилые люди просто не могут представить свою жизнь без социального работника. Он не только незаменимый помощник, но ещё и внимательный слушатель и собеседник, а иногда и единственный близкий человек.

Цифры говорят сами за себя. В минувшем году услугами центра социального обслуживания населения района воспользовались около 19 с половиной тысяч кировчан. Это каждый четвёртый житель района.

— Структура нашего центра довольно стабильна. Это неудивительно, ведь мы одно из старейших таких учреждений в крае: в прошлом году центр отметил своё 20-летие, — говорит директор центра Ранса Золотухина.

— Сегодня в районе действуют семь отделений обслуживания на дому, два отделения социально-медицинского обслуживания на



Социальные работники станции Советской.

дому, социальные комнаты, отделение срочного социального обслуживания. Очень востребованы

социальная швейная мастерская и парикмахерская, служба «Социальное такси», пункт проката

реабилитационной техники для инвалидов.

(Окончание на 2-й стр.)

Уважаемые работники социальной сферы! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

День социального работника в российском календаре свидетельствует о признании значимости этой профессии, требующей проявления особых качеств: чуткости, отзывчивости, доброты, сострадания и сопереживания.

Социальная поддержка многодетных и малообеспеченных семей, ветеранов Великой Отечественной войны и труда, людей, попавших в трудную жизненную ситуацию, забота о людях с ограниченными возможностями здоровья — далеко не полный перечень задач успешно решаемых работниками социальной сферы.

Благодарим вас за ответственное отношение к делу, чуткость и внимание к судьбам людей и желаем вам крепкого здоровья, силы и выдержки.

Сергей ВИННИКОВ,

глава КМР,
Владимир ЛУКИНОВ,
глава администрации КМР.



Бомбу обезвредили

В здании ОАО «Ставропольрегионгаз» была обнаружена учебная бомба. Находившись она прямо в операционном зале. Во время тренировки взрывное устройство своевременно нашли и обезвредили сотрудники полиции с собакой. Все находившиеся в здании люди были эвакуированы.

В тренировке приняли участие все спасательные службы района: полиция, пожарные, газотехническая служба, медицинские работники, службы оповещения

и связи. Всего в тренировке участвовали 47 человек и шесть единиц техники.

Все — и прежде всего нештатные аварийно-спасательные формирования самого «Ставропольрегионгаза» — действовали организованно и слаженно и получили практические навыки в ликвидации последствий террористического акта.

Владимир ЦЫСЬ,
ведущий специалист
администрации района

◆ Поезд милосердия

Чтобы сделать помощь доступной

Наш центр социального обслуживания сотрудничает с руководителями предприятий различных форм собственности, общественных и религиозных организаций района. Главная цель сотрудничества — оказание помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации. За счёт пожертвований в благотворительный фонд помощь оказывается в первую очередь семьям с детьми, инвалидам, престарелым.

Чтобы сделать помощь доступной, в центре реализуется программа по оказанию услуг на мобильной основе. Каждый месяц

в отдалённые хутора продолжает выезжать экипаж «Поезда милосердия» с наборами вещевой и продуктовой помощи. Очередной такой выезд состоялся на хутор Крупско-Ульяновский и в станцию Старопавловскую. В результате 27 семей, в которых проживает 70 человек, получили благотворительную помощь почти на 69 тысяч рублей.

Сотрудничество на благо людей развивается, и мы рады создавать новые возможности для тех, кто верит, что может изменить мир к лучшему, и живёт по принципу «Кто, если не я?».

Елена КАРАГИШИЕВА.

◆ Фестиваль

И таланты нашлись

«Алло! Мы ищем таланты!» Под таким названием в социально-оздоровительном отделении центра социального обслуживания населения прошёл 17-й районный фестиваль художественного творчества детей с ограниченными возможностями здоровья и детей из малообеспеченных семей. Фестиваль, организуемый управлением труда и социальной защиты населения, ежегодно проходит в канун празднования Международного дня защиты детей. На сей раз в нём приняли участие 50 мальчишек и девчонок Кировского района. Ребята пели, читали стихи, танцевали.

Стихотворением о семье открыл фестиваль его постоянный участник, гимназист Костя Першков. Вокальная группа гимназии «Звонница» исполнила две песни. Гимназистка Юлия Янова и ученик 13-й школы Денис Бараник приняли участие и в концерте, и в выставке. Проникновенно исполнила песню «Мамины глаза» Влада Гадюкова.

До слёз растрогала песней «Прости меня, дедушка» воспитанница Горнозаводской специальной школы Лида Овчинникова. Покорили всех зрителей своим исполнением «Испанского танца» воспитанницы детского дома Ира Ренова и Руслана Гайдукова.

Со своими программами выступили воспитанники Кировского социально-реабилитационного центра «Заря», Старопавловской специальной школы-интерната.

Неотъемлемой частью фестива-

ля давно стала выставка творческих работ детей: изделия из бумаги, бисера, тестопластики, рисунки, аппликации, композиции из разного материала, выполненные с фантазией и старанием. В этом году замечательные работы представили Жора Бережной, Юлия Гусева, Владислав Фокичев, Максим Нуйкин, Жена Аванесов, Глеб Докуз, Алёша Егай и другие.

Талант и труд всех участников фестиваля были вознаграждены благодарственными письмами и памятными подарками от администрации района. Кроме того, финансовую поддержку оказали индивидуальные предприниматели Валентина Шнаймиллер, Алексей Богданов, Наталья Марочкина, Кировская мини-типография, ООО «Кармелюк». Традиционно фестиваль закончился праздничным фуршетом.

Татьяна ВОЛОЦКАЯ.



Спасибо верным соратникам

Нашим Дням российского предпринимательства соратники нашего центра социального обслуживания населения поздравили наших постоянных спонсоров-помощников.

Благодарственные письма директора центра вручены самым верным соратникам центра в деле оказания благотворительной помощи попавшим в трудную жизненную ситуацию кировчанам. Всего такие письма получили свыше десяти индивидуальных предпринимателей района.

Люди, без которых не проходит ни одно культурно-массовое мероприятие для пенсионеров и инвалидов города Новопавловска — Татьяна Кузина и Любовь Ковальчук, Светлана Доценко и Наталья Хохлова, Анатолий Ермаков и Андрей Прутков, — услышали слова благодарности и признательности за неравнодушные сердца от заведующей и культурного организатора социально-оздоровительного отделения Новопавловска. А элитные сорта роз для их поздравления предоставил селекционер из станции Советской Николай Королёв.

А работники социально-оздоровительного отделения станции Советской и члены клуба «Калинушка» надеются, что поздравление их давнего благодетеля, помогающего круглый год проводить витаминно-и-со-котерапию, директора СПК «Советский» Якова Щукина было для него особенно приятным в присутствии министра сельского хозяйства Ставропольского края и коллег из соседних регионов, собравшихся в этот день в станцию на семинар.

Надежда ВОРОНKOVA.

◆ День социального работника

В этой службе случайных людей нет

кова из Коммалка, Ольга Бей из Новопаоловска, Ирина Устинова из Комсомольца.

— Вы говорите о «старожилах». Но ведь немало и таких, которые не задерживаются в службе. Что причиной — маленькая заработная плата?

— Проблема текучести кадров была и остаётся. Но причина не в деньгах. Президент и правительство обратили внимание на заработную плату в социальной сфере. В этом году планируется довести среднюю зарплату социальных работников до десяти тысяч, медицинских — почти до 16 тысяч рублей. Задача к 2018 году — довести зарплату и тех, и других до 36 тысяч. Но, какие бы деньги ни платили, только их недостаточно, чтобы удерживать человека на нашей работе. Нужен ещё душевный порыв, желание работать с пожилыми людьми, помогать им. Поэтому, с одной стороны, текучесть — плохо. С другой — уходят те, кто не справля-

ется. Случайных людей у нас нет и не должно быть.

— Раз уж мы заговорили о душевных качествах... Скажите, знакомо ли социальным работникам профессиональное сгорание?

— Да, оно случается, как и в любой сфере. Чтобы его избежать, с работниками проводят специальные занятия психолога. Он есть у нас в штате и очень нужен не только нашим клиентам.

— Я помню, когда несколько лет назад вводили бригадный метод работы, люди боялись: что будет, когда одного «своего» социального работника сменит сразу несколько. Что получилось на практике?

— Действительно, перестраиваться было очень сложно, в том числе и самим социальным работникам. Много было вопросов. Но оказалось, что бригадный метод очень удобен. В первую очередь — для людей. При таком методе работы человеку уделяется больше

внимания, его чаще посещают и ни при каких обстоятельствах он не остаётся без присмотра. Удобно и для нас. Не надо, например, каждому социальному работнику стоять в очередях и платить коммуналку. В городе даже для выписывания льготных рецептов и получения по ним лекарств выделен теперь один человек. Наконец, есть такие виды работы, которые удобнее делать бригадой — недаром же говорят: гуртом и батьку легче бить.

— Что ещё нового появилось в нашей работе? Ведь, как базовый центр, вы достигли первых успехов в внедрении новинки и потом делитесь опытом...

— Опытом действительно делимся регулярно. Тем более что новое появляется едва ли не каждый день. Нужно непрерывно приспосабливаться к современным технологиям, запросам, идти в ногу со временем. А перемены должны прежде всего происходить в сознании. С этой целью у нас, в частности, прошёл конкурс

социальных проектов, направленных на то, чтобы определить: какими мы видим пути развития социального обслуживания. И теперь в центре реализуются девять социальных проектов. Особенно успешно — в станциях Советской и Старопаоловской. Проекты направлены прежде всего на сохранение социальной и жизненной активности людей, на то, чтобы научить их успешно преодолевать болезни и возраст. Помимо этого, действуют ещё пять различных программ и университет «Третий возраст». Совершенствуется и техническое обеспечение. Создан компьютерный класс, где пожилые люди учатся обращаться новой техникой. И практически в каждом отделении есть компьютеры, что, конечно, облегчает работу.

Но, при любых новшествах и направлениях, неизменно одно: мы работаем для людей. И очень приятно, когда в канун профессионального праздника — и не только — они говорят слова благодарности. Это помогает чувствовать свою нужность. И я желаю всем социальным работникам крепкого здоровья, душевного тепла и ощущения собственной нужности.

Оксана ВОРОПАЕВА.

(Начало на 1-й стр.)
— Звучит весьма внушительно. И кто же справляется с таким валом работы?

— Трудится у нас 165 человек. Это замечательные специалисты, неравнодушные люди. Только в минувшем году за высокие показатели награждены 53 человека. Из них 23 — Почётными грамотами и благодарственными письмами губернатора и Думы Ставропольского края, краевого министерства социальной защиты и даже министерства здравоохранения и социального развития России. В этом году к профессиональному празднику Почётной грамотой министерства социальной защиты края отмечена работница отделения социального обслуживания на дому станции Советской Елена Морозова — она заняла первое место в районном, а затем краевом этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства. Хотелось бы сказать о многих, но назову лишь старейших опытных работников. Среди них Нина Крестникова из Советской, Светлана Зайнович из Горнозаводского (она в прошлом году в краевом конкурсе заняла второе место), Вера Берестова и Наталья Гринько из Старопаоловской, Ранса Крю-

Нина Говорухина — лауреат конкурса



Нина Говорухина — участница клуба «Кому за 55», который уже три года работает при социальной комнате станции Зольской Кировского центра социального обслуживания населения. Недавно Нина Григорьевна приняла участие в первом Всероссийском фестивале-конкурсе народного творчества «Играй, гармонь! Звени, частушка!», прошедшем в Пятигорске. Она исполнила песню «Окрасился месяц багрянцем» и песню собственного сочинения. Удачное выступление состоялось благодаря искреннему желанию, определённой настойчивости и вере в необходимость нести своё творчество людям. Нина Григорьевна стала лауреатом конкурса, ей был вручен диплом и памятный подарок.

Любовь РЫБАХИНА, заведующая социальной комнатой.

◆ Умники и умницы

Маленькие интеллектуалы

Уже несколько лет в нашем районе проводится интеллектуальная олимпиада для детей старшего дошкольного возраста. Это прекрасная возможность для самовыражения, раскрытия талантов и способностей.

В этом году в городском этапе краевой олимпиады приняли участие воспитанники пяти детских садов города.

Конечно, все участники на высоком уровне проявили свои интеллектуальные, изобразительные, творческие способности и навыки, достойно защищая честь своего детского сада. А самым смекалистым

и творческим оказался воспитанник «Солнышка» Егор Николенко. Он принёс наибольшее количество баллов своей команде и занял первое место среди участников олимпиады.

Среди команд победу также праздновала команда «Солнышка». Второе место заняли ребята из «Радуги», а на третьем оказались воспитанники «Росинки». Все приёры награждены почётными грамотами и ценными подарками.

Памятные подарки и грамоты вручили всем участникам, что было очень приятно и детям, и взрослым.

Елена КОЛЧИНА.

◆ Спорт

Удивляли наши спортсмены

В Пятигорске прошёл открытый краевой турнир по босвому самбо.

Турнир собрал большое количество участников, среди которых были и титулованные спортсмены, и действующие молодые тренеры, и кандидаты и мастера спорта, и победители международных соревнований. Для нашей станичной марьинской команды это был дебют, мы впервые участвовали в таких серьёзных соревнованиях.

В состав команды вошли юные спортсмены и взрослые: Сергей Колотин, Виктор Кубышкин, Арсен Давыдов, Дмитрий Васю-

ра, Абдурахман Абдулгалимов, Данил Токарев, Владислав Тен, Дмитрий Трусов. И практически все внесли свой вклад в окончательный результат.

Финальные поединки были очень впечатляющи. Наша команда удивила даже заслуженных спортсменов. Итог — шесть первых мест и второе командное место в Ставропольском крае. Победители привезли семь кубков в марьинский спортзал. Теперь они готовятся к чемпионату России.

Наша команда приняла участие и в краевом турнире по рукопашному бою. Турнир был посвящён 90-летию спортивного общества

«Динамо» и проходил в городе Ставрополе.

Борьба шла нелёгкая, но наши ребята выложились полностью. И после подсчёта баллов марьинская команда поднялась на первую ступень общекрайового зачёта. Все спортсмены на сто процентов выполнили задачу и оправдали возложенные на них надежды. Победа наша!

Особенно хочется отметить Максима Миронова. В финальном поединке он сломал руку, но, пересилив боль, не только продолжил поединок, но и выиграл его досрочно за явным преимуществом!

Леонид КОЛОТИН.

Успех кировских велосипедистов

Несколько дней шли в городе Георгиевске открытый чемпионат и первенство Ставропольского края по велоспорту-шоссее.

В первый день участники преодолели так называемую гонку-критериум на сорок километров. Состоит она из 12 кругов. Каждый круг заканчивается финишем и оценивается в баллах. Кто больше набрал баллов, тот и победитель. Среди элиты и юниоров, которых решено было объединить, в этой гонке наш Никита Бражинский занял второе место. Его сестра Злата в гонке на 20 километров среди девочек показала четвёртый результат.

С таким же результатом провела она и индивидуальную гонку, преодолев дистанцию за очень неплохое время. Никита здесь был вторым, а Хамзат Абазов — пятым. Дебютировали в этой гонке на



шоссеиный велосипед, вы поймёте, насколько тяжело было ребятам. Брат и сестра Бражинские здесь заняли третье место.

Третьим был Никита и на самой изматывающей гонке в сто километров. Его товарищ по команде Рустам Крымков показал второй результат.

Алексей ЛАВРЕНОВ.



Сражались теннисисты

Во Дворце культуры имени С.М. Романько прошёл традиционный турнир по настольному теннису. Провести его помогли ОАО РТО «Кировское» и отдел по физической культуре и спорту администрации района.

В турнире приняли участие районные любители настольного тенниса, в их числе победители и призёры краевых соревнований. Призы разыгрывались в двух возрастных категориях: до 50 лет и от 50-ти и старше. Победителем в первой группе стал гимназист Данил Грошевой. На втором месте сотрудник налоговой инспекции Александр Кучугурин, а на третьем — работник нефтегазоперерабатывающего предприятия Александр Белоконов.

Во второй категории тоже определилась тройка сильнейших теннисистов. Фамилии их вам уже известны. Первое место

завоевал Виктор Сливенко, победитель краевой спартакиады среди ветеранов прошлого года. Немного уступил ему победитель аналогичной спартакиады, но уже этого года Владимир Гринцов. А третий результат у неоднократного призёра краевых соревнований среди ветеранов Валерия Королёва.

Были разыграны призы и в парах. Лучшей стала пара в составе Данила Грошевой и Павла Лазарова. На втором месте пара, в которую вошли Виктор Сливенко и Сергей Кравцов. А на третьем объединившиеся призёры в личном зачёте Владимир Гринцов и Валерий Королёв.

Участники турнира выражают особую признательность директору ДК Ирине Соколовой за поддержку спорта в районе и предоставление помещения для проведения соревнований.

Валерий ПОЧТОВ.

Воскресенье, 16

1 канал
5.40, 6.10 X/f «Голубя стрела» (16+)
6.00, 10.00, 12.00 Новости
7.40 «Армейский магазин»
8.15 Дисней-клуб
8.40 «Смешарики»
8.55 «Здоровье» (16+)
10.15 «Непутёвые заметки» (12+)
10.35 «Пока все дома» (12+)
11.25 «Фазенда» (12+)
12.15 «Среда обитания» (12+)
13.10 X/f «Всадник без головы» (12+)
15.05 X/f «Дети Дон Кихота» (12+)
16.30 Вручение премии «Признание»
16.20 «Голосющий КиВиН»

21.00 «Время»
22.00 «Вышка» (16+)
0.00 X/f «Соблазнитель» (12+)
Россия 1
5.35 X/f «Одинокое плавание» (12+)
7.30 «Сам себе режиссер»
8.20 «Смехоланорама»
8.50 «Утренняя почта»
9.30 «Сто к одному»
10.20, 14.20 Вести зрел
11.00, 14.00 Вести
11.10 X/f «Крылья ангела» (12+)
13.20, 14.30 «Смеемся раз-раз»
16.00 X/f «Сваты-5» (12+)
20.00 Вести неделя
21.30 X/f «Невеста моего жениха» (12+)
23.30 «Воскресный вечер с В. Соловьевым» (12+)

Россия K
6.30 Евроночь
10.00 «Обыкновенный концерт»
10.35 X/f «Большая руда»
12.00 «Легенды мирового кино»
12.30 Россия, любовь, мекс!
12.55 X/f «Ни слова о футболе»
14.05 Мультфильмы
14.25, 0.45 Док. фильмы
15.20 X/f «Героическая симфония. Людвиг Ван Бетховен»
16.45 «Кто там...»
17.10 «Ночь в музее»
18.00 «Контакт»
18.40 X/f «Безымянная звезда»
20.50 Театральный вечер Всеволода Шилова
22.00 Опера «Князь Игорь»

НТВ
6.00 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня (16+)
8.15 «Русское лото»
8.45 Из нравы
9.25 Един дома
10.20 «Первая передача» (16+)
10.55 «Чудо техники» (12+)
11.25 «Подним, поедим!»
12.00 «Дачный ответ»
13.25 Следствие вели... (16+)
14.20 «Очная ставка» (16+)
15.20 «Свол игра» (16+)
16.15 Т/с «Москва. Центральный округ» (16+)
18.20 ЧП
20.00 Чистосердечное признание (16+)
20.35 «Центральное телевидение» (16+)

21.30 «Железные люди» (16+)
22.20 Т/с «Питейный» (16+)
ТВЦ
5.30 Мультфильмы
6.45 X/f «Морской окотник»
8.00 «Фактор жизни» (6+)
8.30 X/f «Ночное происшествие» (12+)
10.20 «Барышня и куликар» (6+)
10.55 «Дура Лиза» (16+)
11.30, 23.55 События
11.45 X/f «Неоконченная повесть» (12+)
13.40 «Смех с доставкой на дом» (16+)
14.20 «Приглашает Борис Ноткин» (12+)
14.50 «Московская неделя»
15.30 Т/с «Мисс Марпл Агаты Кристи» (16+)

17.10 X/f «Возражение дам» (12+)
21.00 «В центре событий»
22.00 Т/с «Инспектор Льюис» (16+)
0.15 X/f «Американ бой» (16+)
Домашний
6.30 «Профессионалы» (16+)
7.00, 12.20 «Мужская работа» (16+)
7.30 «Города мира» (16+)
8.00 «Полезное утро»
8.30 X/f «Русалочка» (12+)
9.55 «Дачные истории» (12+)
10.25 X/f «Ребенок к ноября» (12+)
12.50 X/f «Подари мне лунный свет» (16+)
14.40 X/f «Титаник» (16+)
16.00 Т/с «Орчани»

18.50, 22.50 «Одна за всех» (16+)
19.50 X/f «Загадочные убийства Агаты Кристи» (16+)
23.30 X/f «Последний любов на земле» (16+)
REN TV
5.00 «Вечерний квартал» (16+)
7.40 Концерт М. Задорнова (16+)
9.40 Т/с «Энигма» (16+)
23.45 «Неделя» (16+)
0.50 «Репортерские истории» (16+)

КУРЫ-НЕСУШКИ. Доставка по району бесплатная. Телефон: 8-928-756-07-48.

OKNA BERTA
БЕРТА
Супер стекло «ТЕРМОС» В ПОДАРОК*
рассрочка 26 руб. в день
(928) 963-73-53
НОВОПАВЛОВСК, УЛ. КУРСКАЯ, 116

ТОЛЬКО ДО 30 ИЮНЯ ОКНА
ПО ЦЕНЕ ПРОШЛОГО СЕЗОНА
ОКОННЫЙ КОМБИНАТ СВЕТОЧ
www.svetochokna.ru
Roto
г. Новопавловск, ул. Красная 10-3 (р-н Казачьего рынка), тел. 8(962) 005-15-50

ПРОДАЁТСЯ 3-КОМПАТНАЯ КВАРТИРА
ПРОДАЁТСЯ ДОМ в г. Новопавловске
ПРОДАЁТСЯ БОЛЬШОЙ ДВУХЭТАЖНЫЙ ДОМ
ПРОДАЁТСЯ МАГАЗИН И СКЛАДЫ

(928) 963-73-53
НОВОПАВЛОВСК, УЛ. КУРСКАЯ, 116

Кредитный потребительский кооператив «ОРБИТА»
ОРБИТА СБЕРЕЖЕНИЯ ЗАСТРАХОВАНЫ
21% ГОДОВЫХ до востребования
г. Новопавловск, ул. Комсомольская, 23
тел. (87938) 5-23-19

Уважаемые руководители предприятий и организаций всех форм собственности, жители Кировского района!
В соответствии с поручением губернатора Ставропольского края в период с 01 июля по 31 декабря 2013 года в крае проводится XXIII краевой благотворительный марафон «Спешите делать добро».

ПРОДАЁТСЯ КОРОВА.
Требуется МЕНЕДЖЕР по продажам. З/пл. - 15000 руб.
Требуется МАШИНИСТ на фронтальный погрузчик.

ВНИМАНИЕ! АКЦИЯ! с 01 по 30.06.2013 г.
распродажа СТРОИТЕЛЬНЫХ БЛОКОВ (19x19x39) по 23 руб./шт.

Извещение о проведении публичных слушаний

Администрация муниципального образования Комсомольский сельсовет извещает жителей поселения, что 9 июля 2013 года в 15.00 часов в здании администрации по адресу: п. Комсомолец, ул. Клубная, 22 состоятся публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельных участков:

Хочу поделиться адресом Варисы Николаевны (она чувашка), которая помогла моему сыну бросить пить, раз и навсегда.

ООО «ДОМ-СТРОЙ» предлагает вам полный спектр кровельных материалов: профнастил от 132 руб. за кв.м., металлочерепица от 190 руб. за кв.м. в любой цветовой гамме и все комплектующие для крыши, а также ДОСКУ ОБРЕЗНУЮ, ОБЛИЦОВОЧНЫЙ КИРПИЧ, ТРОТУАРНУЮ ПЛИТКУ, КОТЛЫ И ВСЕ КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ ОТОПИТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЫ.

Улынитесь! В ресторане «Официант» - Месяц, что будете кушать. Клиент: - Я бы хотел то, что ест мой тот мужчина у окна! - Это невозможно, он не отдаст...

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели.
Телефон: 8-928-718-28-82.

Обращения с предложениями принимаются в кабинете №3 здания администрации по адресу: п. Комсомолец, ул.Клубная, 22, понедельник-пятница, с 8.00 до 16.00 часов.

Разговор двух блондинок: - Как ты думаешь, зачем на вертолете такой большой пропеллер? - Это вентилятор, он нужен для того, чтобы пилот не пошел! - Чуть! - Нет, не чуть! Я совсем недавно летела на вертолете. Так вот, перед самым приземлением этот вентилятор вдруг перестал крутиться. Ты бы видела, как пилот сразу испотел!